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HEME¥

" Schur D #HFF HIE AR S X 5= JR A0

B 7

(P R e U ER T B WL R 2T 7 , 610041)

(KrELETP)

FERMNHEAER - ERBFERHN—1
PR XM ER K IEH N R R
R R FEER A3 REA G —Fi
75 i ——Schur 23H4F T 8 .

XF RO RA SRR &
BEKE R A E A RE AL
JBH) . RS EZ B E LK Schur A%
BB &, BOFR A Schur 4% 5 8. B FX Ry
BREARUBIERNEAZEFEY, B
BREK, BB T EBENBTRIEWIIRE
H, B, EHAEEN DA EREFTERY
EER LR, X — F RN ERE, FR
B ELYEE, XRMERTEAXHWERE
YEShL. B U, X — R T
FEEFABT USRS MERAZER.

1 EXxEp

€8 1(Schur)
o« HIH I

>t (x - y)(x - 2)=0, ®
MAMNH x=y=2zx=0,y=z B EHH,
KO%F S ML

KON Schur F%EK.

FE D f(x,y, ) RARREKM (T
).

ER: XA RE x=y=2,%

x=lLi+t+tl,y=16+1t3,2=13,
He, o6 RIERSHL

K HARAROZ WA

P x=0,y=0,z=0,

s H #.2006 - 11-17 & H #2007 - 09 - 24

i
CRELARRTR R, 362341)

(ty+ 4+ )C+ [ (8, 48,4 15) —

(b, + 65)  +8518,8, + 8582,

EEA(+6+6) - (+6) +6520
SARBAL, A FROROL .

F5 WL KA 515 (B .

Tl Schur AR KR BHET, BT
& Schur 345 7 B EERE, ¥ B X [1].

T2 x=20,y=20,2=20,k HiEf
S,

(D2 (92) (3 - y)(x - 2)=0;

(2) > 2 (y+2)(x - y)(x - 2)=20;

(3)> (=) (y+2)(x - y)(x - 2)=0.
ER: (D)RBRIEARFEXEEH
(xyz)k}:x'k(x—y)(x—z)zo.
e 1 A 40 EOL .
(2) .35 L HTHE.
2 ERFERFAHRAER
EE 3 ZAFZKMIHEELHR
flx,y,2) T LAME—R TR R
f(x,y,2)=agy, + bgs + ¢g33> @
;icpyga,|=2x(x—y)(x—z).

g32= 2 (y+2)(x-y)(x-2),

833 =92,

#E% x\y\ZBOH;j‘)
a\b\c20¢=>f(x,y,z)>0.

IEB I E B AN, B R A BRI H
B,
fl1 24 XYz AR SEE Hi R
x+y+z=1.1EH:
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2007 4F55 12 3 7
osx“y“zx_zxyzsle b, AR ERIBIIE.
(% 25 J| IMO) 3 ZRFHERHNBAER

o7 T IRAFEAIEF K, BT IR

1, BNAETE

O0<(wy + pz+z)(x+y+2z)-2xz
7

$2—7(x+y+z)3.

2 f(x,y,2)

=(xy+yp+m)(x+y+z)-2x

=ags,; + bgya +cgs3-

R THRET RN ERY, ARER
a =f(19090)7b=QM9
c=f(1,1,1).

:.F'%,;ﬁ a=09b= 1,C=7.

iERR: EER

(xy +yz+ zx) - 2xyz
=(wy+yz+zm)(x+y+z) -2z
=832 +783320.

7

mu2—7—(xy+yz+zx)+2xyz
7 3

=2—7(x+y+z) - (xy+yz+z)-
(x+y+2z)+2%z

7 1
=23783.1 +2_7g3,220.
B2 & ab.c RIELE, HWRE abe

IERA

(a-1+5)(b-1+1)(c-1+1)<1.

(% 41 J& IMO)

iEAg .4 a=i,b=-x,c=i.
y z

T, FEARELEHNTF
xyz—(x+z—y)(x+y—z)(y+z—x)

=0. , )
HEH

f(l,0,0) = l,f(l,l,()) =0,f(1,1,1) =0.

AOR g,,=0.

EE 4 =T WK HFLEA
f(x,y,z)=ag4,1 + g4+ gy + dgaas

H, g, =D 0 (s - y)(x-12),
842 = Zx(y+z)(x —y)(x -z),

ges= 2 92(x - y)(x - 2),
gaa=xyz(x+y+2z),

HHY x.y. 2208,
ab.c.d=0=f(x,y,2)=0.
FHHRHER a b cd WEBLBETE:
a.=f(1,0,0),c =£(1,1,0),

e £(1,31,1)’b=a+c—f(—41,0,1).

B3 ¥ abic BIEZECHWR abe
=1.FBH: . |
1 + 1 + 1 ?é.
@(b+c) b(c+a) S(a+bd) 2
o4 BEE B R BAREA, %
LBRBFXZWATEKE XPEE. NE
A abe =1 AT, BEEAREERRRKEL.

fEff o= b= o=+ JRA%HR
$#1L

2 2 2
x ¥ z

y+z z+x x+y

HEH x+y+ z>3m=3,iﬁlﬂ§iﬂf

5 ¥ £ _1

y+z z+x

XY F Uk
g=2"(x+2)x+y)+Y¥(y+2)(y+2)+

=3
2

zz(z+x)(z+y)—%(x+y+z)(x+y)'

(y+2)(z+x)
=0.
RSB RS
g(19090) =19g(17190) =2,
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G

g(1,1,1)=0,g(—1,0,1)=0.

HiIH ¢ 8 H
B=8s1t %84,2 +284320.
ERA B
4 ZERFEIRHABAERX
EE S5 =ZnAFARMHEZHEA

flx,y,2) T LUE—RFRR RN
flasy02) = ags, + bgso + g5 + dgs.e + €8s.s
ﬁ*’,gs,l = sz(x— y)(x —z),
gs2= 2,5 (y+2)(x-y)(x-2),
gs3= 2,9y +2)(x-y)(x-2),

gsa=xz 2, (x - y)(x-2),
gs.s = xyz(xy + yz + ),

HHAY x.y. 2208,
ab.c.d.e=0=f(x,y,2)=0.
THEFERR a.b.c.d.e WEBRBES

%
a=f(1,0,0),c=(&’21’9—2,

¢ =f(l’31’1) b =fz((11’1+’?)) +y

4= 1,i,1)i;8b+e—2a.

Gla FELE ab.cHHifa+b+c=
1.9E8 .

10(a®+ 8 +)-9(a®+ 6>+ °)=1.

(2005, H B P R B2 ARDL 5E)

IR FEARFREM T O T KA TRE
FRUTEER v y.2)

flz,y,2)

=10( +y + 2 ) (x+y+2) -

W +y +2°) - (x+y+2z)
=0.
it ES
f(1,0,0) =0, £(1,1,0) =30,
f(l,l,l)=0,f(1,i,0)=15(1+i),

f(-1,i,1) =0.
})kﬁﬁ,(Iz:O’C: 15,€=0,b= 15,d=60.
W f(x,y,2) = 1585, +15gs,; + 60854 =0.

5 ZRAFARMNBFIEFR

EHE 6 =THFAKRIHKLHKA
flx,y, ) T LAME—RIFRIR A
f(x,5,2)
= age, + bger + Qe + dge.s + €865 +
Mge.6 + Ng6,7»

H, g = > 2 (- y)(x-2),

gon= 2,8 (y+2)(x - y)(x-2),
8’6.3-_-(96—}’)2(}’—2)2(2—96)2,
gos= 2, (32) (2 - y)(x-2),

gos =2z 2 x(x - y)(x-2),

gos =1z >, (y+ 2)(x - y)(x - 2),
g6,7=(xyz)2,

HHEY x.y.z=08],
ab.c.d.e.m.n=20=f(x,y,2z)=0.
THERK a.b.c.d.e.m.n WA

WEHIA:

B, 1HE £(1,0,0),£(1,1,0),/(1,1,1),
5%la =£(1,0,0),d =£(1,1,0),n = f(1,1,1).

Hwk, i £0, - 1,1),£(0,1,1)i,BH
iedil

{f(o,-1,1)=4a-4b+4c-d,

£(0,1,D)i=2a-2b-2c+d.

¥ oa.d RATRAFE b .

BEE F(-1,1,1,£(-1,1,i),18

WL
{f(—1,1,1)=4a—8b+4d+4e—8m+n,
f(-1,1,i)=2a +16c -6d —-6¢ +8m - n.
¥ ab.cd.n RAFTRAMB B eum.
FHAFEH abicndie.mn WHET

%, R R — R B R ERBERA 5T

—XATBRH, HRERIFAKRK. SEIHKEB A
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F 6 WAL R M, FARMKAERER /2x44—- x° (Zy2 +2222) ,
F¥ERTPHARE , EEFEHREK. 22+ (5" + )

Bls Bax.y.z RIELE.GEH:

(w+n+ )[ L + 1 + 1
AR (x+9)" (y+2)* (244)

(1996, (HBISF BARILTE)
MR : FAEREM T
flx,y,2)
=4(xy+yz+ ) [(y+2)(z+2) +
(z+x)2(x+y)2 + (x+y)2(y+z)2] -
9(x+y)(y+2)(z+x)
=0.
B, M £(1,0,00,/(1,1,0),4(1,1,1),
B8 a=0,d=0,n=0.
HK,HE 0, -1,1),£(0,1,1)i, 8
B4H

=%

{— = ~4b+4c,
-14=-2b-2c¢.
B8 b=4,c=3.

BiE A (-1,1,1),/(~1,1,1),1
HRA

{0:—8x4+4e—8m,

-16=16x3-6e+8m.

#id e=16,m=4.

W f(%,5,2) =486z +3863 + 16865 + 486

=0.

H, FEAERGIE.

e WELE x.y.zWiRxz=1.
WERA .

5.2 5.2 52

fi;if+fi;{f+fi;if/'

(55 46 J& IMO)

iR T3

5 - %’ -’
5 T 325 2 xg'z
X +y +z x+(y +z)xyz

_‘ o
v (P D)z
Ti 2t - 2tyz 2(x* - 2% yz)

: x“+(y2+zz)yz=2[x4+(y2+z2)yz]

BAKIERA SR, RAUE
. 22x4—x2(y2+z2)>0‘ @

22+ (y* + 2°)?
'ﬂsﬁm(x29y29zz)_)(xay9z)u

FR,ROS 22 ’(‘§++z;2)>0

of(x,y,2)
=Z{[2x2—x(y+z)]'
[29* + (x+2)*]"
22+ (x+y) ]
=0.

B, HE £(1,0,0),/(1,1,0),/(1,1,1),
B8 a=2,d=24,n=0.

Hk,HE £(0, -1,1),£(0,1,i)i, 8H
BAH

{0=4x2—4b+4c—24,

8=2x2-2b-2¢c+24.

R/ b=3,c=1.

BE,HE f(-1,1,1),/(-1,1,),8
HR4A

{64=80+4e—8m,

~48= -28-6e+8m.

f#8 e=18,m=11,

W f(x,y,2)

=286, +3862+7863 + 24864 +

18865 + 11ge 6

=0.

H i, FEARERGIE.

BI7 B m,.m,.m, BAABC X L
LR, r,  ry 1, A ABC X} R b 35 Y]
iR 2N

r,;ry,  ng. I

£ =3,
m,m, mym, m.nm,

iERR: =R BRI AR
2p=a+b+c,

. =\/p(L— b)(p-c¢)
[ p-a

,
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TEHR %

Vo s2 - &
My =—"——%5 .

e lp o)
mym, \/(Zaz +2c2 - bz)(Za2 +2b2 - Cz)

8p(p-a)
(2a +2¢7 - b))+ (2a* +2b0* - ¢Y)

_2[(b+¢)-a?]
T 4+ b+

TE,/\/}ﬁF
ZZ[([)+C) —02]23' @

4a*+ b2+ ¢*
ERB(a, b, c)>(y+z,2+x,2x+ )
(x\y\zGRJ T&,

ﬁ@@z 2[( 2x+y+z)4(y+z)] >3,

dy+z)+(z+2) +(x+y)’
BT OR B SRS IRGTE — 55k
H, B8RPG
a=50,b=280,c=395,d =810,
e=1460,m=864,n=0.
#5086, + 28086, + 395865 + 810gs.4 +
1460g,5 + 864g46=0.
B8 WIELH x.y.z, Wi
x2+y2+22=1,g=x+y+z—xyz.
SﬁﬁE:g BB MER 1.
R HR 2%+ v* + 27 =1, BFLL,
g=x+y+2-xy2
Zx+y+z-3xyz
=3 xyz - 30z =0.
TR, g=1 %M TGrRAL)
G(x,y,2)
=[(x+y+2) (AP + 9y +7°) - xp2 ] -
(x2 + yz + 22)3
=0.
¥ G(x,y, )EFTFRE
G(x,y,2)
=2862 +2863 + 8864 + 8865 +
12g6,6 + 37867
=0.
I G, XS

L EBIFFR MR A%

KBEWMAMPER, HRTERRK, REH
FATTBTET . A Y0 FERAREK
i, T EEAEAE O R, X e R RAR
REJ(IE 5) REHAH——NAT .

L ab.c F1S RN ABC =R KA
TEH . @® + b + &2 =438,

(#BF: S a=x+y,b=y+z,c=z+x, BN

[((x+y) +(y+ 2+ (z+2)?]

=48(x + y+ 2)xyz.)

28 x yzom bk REZH,E k=m WEH.

Ay
m(xy+yz+zx) k(x+‘§(y+z)(z+x‘§
—m+k
— ”Ik .
3B xvyz RIESHEH:

1 1
y2+22)

(# +y +zz)(—xl—2+

3 3
53,28+ 42
xyz

4.9 x.y.z RAESRSEH L ERA
P +2) L+ )+ ) (o ++ =)’
8 = 27 '

S x.y : BREEELEME L+ Y + 2 =1,
S :

1 + 1 + 1
lexy 1-yz 1-2x

<.
2

(3% :3g6, ~ 2862 + 7863 + 4864 + 9865 ~ 286.6
= gou + 7863 + 2864 + 5865 +

Zsz(x —yY(x-z)+

2> 52(x- y) (2= 2)'20.)
6.1 x.y.z BAEFRELE . IFH:

x+y+2)°
64

(P +ay+ )P e+ 2N L rm+ )+

45957 12 2
& .

HEXWE:
[1] BRMEF, ¥ o). =T Schur MRS RER
FIHLEE A (1] . 2022 4R ,2006,49(3 ) : 491 ~ 502.
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